Anlage B1)   Summe oder Differenz beim zweifachen Würfelwurf

	Ausfälle
	Summe
	Differenz
	
	Wahrscheinlichkeit für Summen

	(1/1)
	2
	0
	
	

	(1/2)
	3
	1
	
	P(Summe = 2)
	= 
[image: image1.wmf]1

36

 ( 2,8 %

	(1/3)
	4
	2
	
	
	

	(1/4)
	5
	3
	
	P(Summe = 3)
	= 
[image: image2.wmf]2

36

 ( 5,6 %

	(1/5)
	6
	4
	
	
	

	(1/6)
	7
	5
	
	P(Summe = 4)
	= 
[image: image3.wmf]3

36

 ( 8,3 %

	(2/1)
	3
	1
	
	
	

	(2/2)
	4
	0
	
	P(Summe = 5)
	= 
[image: image4.wmf]4

36

 ( 11,1 %

	(2/3)
	5
	1
	
	
	

	(2/4)
	6
	2
	
	P(Summe = 6)
	= 
[image: image5.wmf]5

36

 ( 13,9 %

	(2/5)
	7
	3
	
	
	

	(2/6)
	8
	4
	
	P(Summe = 7)
	= 
[image: image6.wmf]6

36

 ( 16,7 %

	(3/1)
	4
	2
	
	
	

	(3/2)
	5
	1
	
	P(Summe = 8)
	= 
[image: image7.wmf]5

36

 ( 13,9 %

	(3/3)
	6
	0
	
	
	

	(3/4)
	7
	1
	
	P(Summe = 9)
	= 
[image: image8.wmf]4

36

 ( 11,1 %

	(3/5)
	8
	2
	
	
	

	(3/6)
	9
	3
	
	P(Summe = 10)
	= 
[image: image9.wmf]3

36

 ( 8,3 %

	(4/1)
	5
	3
	
	
	

	(4/2)
	6
	2
	
	P(Summe = 11)
	= 
[image: image10.wmf]2

36

 ( 5,6 %

	(4/3)
	7
	1
	
	
	

	(4/4)
	8
	0
	
	P(Summe = 12)
	= 
[image: image11.wmf]1

36

 ( 2,8 %

	(4/5)
	9
	1
	
	
	

	(4/6)
	10
	2
	
	
	

	(5/1)
	6
	4
	
	
	

	(5/2)
	7
	3
	
	Wahrscheinlichkeit für Differenzen

	(5/3)
	8
	2
	
	

	(5/4)
	9
	1
	
	P(Differenz = 0)
	= 
[image: image12.wmf]6

36

 ( 16,7 %

	(5/5)
	10
	0
	
	
	

	(5/6)
	11
	1
	
	P(Differenz = 1)
	= 
[image: image13.wmf]10

36

 ( 27,8 %

	(6/1)
	7
	5
	
	
	

	(6/2)
	8
	4
	
	P(Differenz = 2)
	= 
[image: image14.wmf]8

36

 ( 22,2 %

	(6/3)
	9
	3
	
	
	

	(6/4)
	10
	2
	
	P(Differenz = 3)
	= 
[image: image15.wmf]6

36

 ( 16,7 %

	(6/5)
	11
	1
	
	
	

	(6/6)
	12
	0
	
	P(Differenz = 4)
	= 
[image: image16.wmf]4

36

 ( 11,7 %

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	P(Differenz = 5)
	= 
[image: image17.wmf]2

36

 ( 5,6 %
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